
04. МАТРИЦАТА 3D 
Послание и Извънземен контакт от Плеядите -Тайгета 

 
 
 
 
Agencia Cósmica - 29.06.2018 
https://www.youtube.com/watch?v=iz-eR8B-eCw 
 
Звездни Семенца - 29.08.2019 
https://www.youtube.com/watch?v=K9H33Ma5fKc&t=628s 

 
Звездни Семенца / Star Seeds 
https://www.svaruupapriananda.com/ 
 
Превод: Tati D 
 
Transcripción: Leo S 
 

 
 
 
Гошия 
Добро утро на всички! Cъжалявам, че ми отне известно време за да 
публикувам, но много сме заети с НЛО конгреса в Барселона, който беше в 
петък, събота и неделя. Затова се забавих с представянето на това ново 
видео, в което ще говорим за една много важна тема, 3D Матрицата. Какво 
е тя и как работи? На какво се основава? Тази тема е важна, за да 
разберете по-късно цялата информация. Тази тема ме интересува много, 
защото е нещо, което винаги съм чувствала, винаги съм предусещала, че 
нещо не е наред с обществото, като вярвания, начин на живот. Също така 
чувствах осъзнаването ми на физически предмети, като например гребен 
за коса. Винаги съм чувствала, че това не е единствената реалност на този 
предмет, който докосвам, мозъкът ми го тълкува и проектира по този начин, 
но винаги съм предусещала, че това е някакъв вид програмиране и че тази 
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обективна форма съществува на някакво друго вибрационно ниво, за която 
в момента не знам, защото нямам достъп. Винаги съм се чувствала в капан, 
в триизмерното рамково възприятие на физическата реалност. И винаги 
съм чувствала, че това не е единственият начин, по който това физическо 
измерение съществува и почувствах разочарования защото ми се струваше 
наложено и  неестествено. Например, когато гледам едно дърво, си задавах 
въпроса: Защо съм ограничена да възприемам това дърво, само по този 
начин? Да възприемам, само части от неговото съществуване? Чувствах, 
че то съществува по някакъв по-пълен начин, отвъд. Но не знам, защо съм 
ограничена, сякаш нещо в мозъка ми пречи, да имам достъп до други 
планове за съществуването на това дърво. 
 В това видео, ще се разбере, защо е така. С’вар’уу потвърди, че е така и 
затова много неща, които обясняват, се вписват толкова много в моите 
собствени интуиции, които винаги съм имала от малка и сега всичко започва 
да става по-смислено и пъзелите пасват. Така че, това видео е важно, 
започваме да разбираме повече за 3D Матрицата. Ще се видим накрая, 
защото ще направя кратко резюме на видеото, с най-важните моменти. 
 
 
С’вар’уу:  Всичко, почти всичко, 99.99% от Млечния Път, е в 5D. По същия 
начин Земята, е била и все още, е 5D. 3D-Матрицата, е наложена или свръх-
наложена компютърна холограма върху  Земята-5D. Вашите 5 сетива, 
само  могат да видят холограматa и не останалата част, която също е там, 
но в 5D. Всичко ти влияе, но можеш да знаеш само това, което твоите 
ограничени сетива могат да открият. Системата, е наложена от Лунната 
Космическа Станция преди 12.500 години, като средство за задържане на 
душите на Рептилите, от силите на Федерацията. Това беше в края на 
войните на Тиамат и Марс. Матрицата 3D, е свързана и използва 
оперативната система на Oригиналната Матрица чрез Закона на 
Привличане. Това, което наистина желаеш, ще го получиш. Все още има 
някои аспекти от това, които хората още не знаят. Компютрите на 
Матрицата, ще прочетат мислите и емоциите ти и съвпадащите честоти, ще 
се съберат. Програмира се по този начин, така че контролирай това, в което 
хората вярват и ще контролираш това, което Матрицата проявява, като 
колективна реалност. 
 
Коментар на Гошия:  
 
       Тук, е спомената Oригиналната Матрица, която тя също нарича 
Първоначалната Матрица. Първоначалната Матрица, е друг слой на 
Матрицата и ние живеем, в една Матрица, която част от друга. Там където 
са те, я наричат Oригинална или Първоначална Матрица, която също, е 
вид  програмна игра, но е по-близо до Източника, тя е с по-висока честота и 
те са по-наясно с действието на тази игра и могат да ѝ влияят по-съзнателно 
с ума си. Защо? Защото Първоначалната Матрица реагира на ума, 
програмира се с ума. Действа  въз основа на нашите убеждения и идеи, 
само че тук, ние не сме наясно с това и затова си позволяваме да 
проявяваме една реалност въз основа на нашите вярвания, които ни 
налагат негативните. Когато заработи Матрицата 3D, тук са били 
Лирианите. Тогава Рептилите, са използвали Матрицата, а също и 



механиката на Първоначалната Матрица, за да наложат ограничаващи 
идеи и убеждения, върху Лирийската раса и така са започнали, да 
контролират тяхното общество и да генерирират една дейсвителност, които 
резултати можем да видим в момента и тази манипулация на Рептилите, 
ще я наричаме Рептилното Хакване и това също, ще бъде обсъдено в 
отделно видео. 
 
Гошия: Добре, стъпка по стъпка, 3D системата, е поставена върху 5D от 
Федерацията на Луната у преди  каза, че не сте искали да е толкова трудно. 
 
С’вар’уу: Точно така, но поставянето на Maтрицата, като контролна мрежа, 
също улесни хакването ѝ от силите на Рептилите, особено тези, които по-
късно имаха достъп до компютрите на Луната, превръщайки нормалния 3D 
свят, в Ада за мнозинството. 
 
 
Гошия: Защо Федерацията искаше да блокира в 3D? 
 
С’вар’уу: Федерацията го направи, за да ги задържи в етеричната ограда, 
защото бяха прекалено разпилени, изтощени и уморени, за да продължат с 
търсенето на Рептили на Земята, както сега го правят. Затова създадоха 
“Star Gate”, така наречените Пояси на Ван Алън, които ограничават 3D, за 
да задържат Рептилите докато се върнат, бяха много слаби по това време. 
В допълнение, цялата Слънчева Система беше пълнен безред, имаше 
много отломки от унищожаването на планетата Тиамат и корабите не 
можеха да функционират правилно, беше твърде опасно. Беше унищожена, 
защото Рептилите НАГА, бяха преследвани там, цялата битка беше срещу 
тях. 
 
Гошия: Така че, сега, когато Рептилите са на Земята, вместо да унищожат 
планетата, както направиха с Тиамат, Федерацията реши да установи 3D 
Поясите. Така ли? 
 
С’вар’уу:  Да, в следствие на последните им действия, се доведе до 
унищожаването на цяла планета, въпреки че по онова време там нямаше 
цивилизация. Беше водна планета, но можеше да е добро място за тях, там 
да  установят базов лагер. 
 
Гошия: Можеш ли да ми разкажеш, малко повече за това време и 
войните? Това, ще ни даде перспектива зад създаването на 3D 
Поясите,  около Земята след това. 
 
 С’вар’уу:  Когато Pептилите дойдоха на Земята преди около 40.000 години, 
според някои преди около 50.000 години (шумерските таблички казват 
преди 250.000 години, но те грешат), Pептилите поставиха фиктивна база 
на Тиамат, за да излъчват, всякакви видове фиктивно електромагнитно 
излъчване. Когато Федерацията дойде след тях, бяха хванати в капан, в 
един вид засада. Федерацията, която ги преследваше, пристигна  на 
Тиамат, за да разследва електромагнитното излъчване от там и бяха 
обсадени от рептилите. Беше много ужасна и кървава война. Федерацията 



беше отчаяна, за да сложи край на конфликта, свързан с използването на 
ядрени устройства и нулева енергия, която доведе до разрушаването на 
планетата. Сега Съветът на Андромеда - по-голямата част на Федерация, 
настоява, че тайгетеаните и другите раси, участвали в унищожаването на 
Тиамат, са онези, които ще освободят Земята, по кармични причини. Това е 
още една причина, поради която тайгетеаните винаги са били замесени в 
земните дела, опитвайки се да почистят бъркотията. 
 
Гошия:  Да. Винаги съм чувствала, че зад цялата история има една по-
дълбока причина, включително и затова, защо сте тук. По-някакъв начин 
всичко това ви кара да изглеждате още по-човешки. Хората, нашите 
семейства, които също се борят в живота си, дори правят грешки, въпреки 
че смятам, че няма грешки. Прави ви по-малко New Age - Нова Ера, прави 
ви истински и реални. 
 
С’вар’уу:  Да, най-дълбоката причина да бъдем тук, е да платим за тази 
Карма, както някои тук казват, въпреки че не съм много съгласна с тях, 
върху концепцията за Карма, нещо, с което можем да подходим по-късно. И 
да, правим грешки. 
 
Гошия:  Смятам, че всичко това ви прави по-реални, защото както  виждам, 
имате различни мнения по-между си. Наистина сме едно голямо семейство, 
което се опитва да разбере това съществуване и прави най-доброто, с това 
което имаме и това, което разбираме. Но сега, моля, продължи с историята. 
 
С’вар’уу:  След войните на Тиамат и Марс и двете страни - Pептилите и 
Федерацията, бяха претърпели много тежък удар, много загуби. 
Федерацията  беше наранена и слаба, не можеше да продължи борбата, но 
знаейки, че Pептилите са на Земята, ги затвориха в 3D Матрицата, с 
намерението да решат проблема по-късно. Тази Матрица, е компютърна 
програма, проектирана като холограма, която се прожектира върху Земята 
5D, с мощен холографски прожектор - Луната. Всичко, е една програма и 
системата е примитивно дигиталнa, това е карикатура на реалността 5D. 
 
Гошия: Защо не можете да го изключите? 
 
С’вар’уу:  Можем, но хората там, ще имат трудности да се адаптират, а и 
противоречи на тяхната собствена воля, тъй като се казва, че душите отиват 
сега там, за емоцията. Дори и да го изключим, 5D и всичките ѝ атрибути, ще 
започнат да функционират и това означава, че например може да видите 
странните между-измерни животни, които все пак са там, тичащи по 
улиците, тероризирайки по-старите дами, които все още ходят на църква. 
НЛО - повечето от тях, призраците, чудовищата и всички тези 
паранормални неща, са част от Земята 5D , които се филтрират през 
дупките в програмата на 3D Марицата. 
 
Гошия: Как по-точно, 3D-капана заключи Рептилите? 
 
 С’вар’уу: Тъй като холограмите, не са само светлина. Когато са 
достатъчно мощни, те са голяма електромагнитна енергия, силово поле. 



Това силово поле са поясите на Ван Алън, които обграждат Земята, това е 
границата на 3D, стена. Не можеш да минеш през тази стена без 
технология, която може да контролира честотите. Ако твоята вибрация не е 
достатъчно висока, за душата ти, също ще бъде невъзможно да мине през 
нея. Трябва да се издигнеш, да работиш върху себе си, за да имаш 
достатъчно висока вибрация, за да избягаш през оградата. Душите, които 
не са се развили достатъчно, се прераждат там отново, еволюиралите 
избягват. Затова негативните, не искат тази информация да  излезе наяве, 
не искат хората да избягат, защото ще загубят робите си. 
 
Гошия: Имаше ли цивилизация и хора на Земята, по време на 3D 
инсталирането? 
 
С’вар’уу:  Да, имало е. На Земята, е имало еволюирали хора, например 
Лириани(от Лира), на които всички сме потомство. 
 
Гошия: Значи също, са останали в капана? 
 
С’вар’уу: Това е тъжно, но изглежда, че е така. Федерацията се надяваше, 
да се върне на Земята, за да приключи работата скоро и по много сложни 
причини, това продължи 12.500 години. 
 
Гошия: Добре. Моля, кажи ми, как се програмира 3D, преди да е пиратирано 
от Рептилите, налагайки ограничаващите вярвания? 
 
С’вар’уу: По същия начин, по който е програмирана една видеоигра, с 
интерактивен капацитет. Създаваш виртуален свят във въображението си, 
използвайки CGI графика и също така го създаваш, не с мишката и екрана, 
а с интерфейса на мисълта с компютъра. Екипът, ще прочете какво искаш и 
къде го искаш, можеш да го местиш с ръце и мисли, креативно е. Въпреки 
това, правилата не включваха, да се превърнете в роби. Някой, 
изкриви  програмата, за да отговаря на неговите нужди, системата не беше 
перфектна, беше интервенида и пиратирана. Неща, като бързото стареене 
например, не са директно част от Матрицата, а са програмирани отвътре, 
след като са били инсталирани, използвайки моделите на убеждения,  на и 
от хората. Това се направи с помощта на самата Oригинална Матрица и 
нейните правила, тъй като те не можаха да достигнат самия компютър, 
който беше и все още е, на Луната. Правила, като Закона на Привличане, 
принудиха хората да мислят, че са ограничени с възрастта си, като ги 
убедиха, че имат само около 85 години живот.  Трудностите на околната 
среда и света, също създаден от тях, също помага за създаването на тази 
идея за стареенето. Но не става дума за генетични манипулации. Учените 
от Земята твърдят, че са открили гена, който контролира стареенетo. И са 
прави, но това, което те не виждат или не разбират, е това, което казва Брус 
Липтън, че Cъзнанието е това, което  включва и изключва гените, дори 
създава нови. Така че, Рептилите манипулираха хората, за да проявят по-
кратък живот, пиратираха системата, използвайки Ментален Контрол над 
хората, които проявяваха Матрицата. 
 



Гошия: Имаш предвид, че Законът на Привличането, не е част от тази 3D 
Матрица, а от Оригиналната Матрица. Така ли е? 
 
С’вар’уу:  Да. Законът на Привличането, също работи тук в тази 
първоначална Матрица. Всъщност, той е много по-силен тук, всички други 
правила идват от него и има много от тях. С първия Закон на Привличане, 
всеки индивид, потопен в него, ще създаде свой собствен набор от 
определени или лични правила, докато е там. И ако нещата изглеждат 
еднакви за всички хора, това е, защото хората на Земята са ръководени да 
проявяват едни и същи неща, използвайки Ментален Контрол, за да 
създадат Кошерен Ум, с цел да бъдат експлоатирани, по възможно най-
добрия начин енергийно или други начини, създавайки ферма, в полза на 
Рептилите. 
 
Гошия:  Какви са разликите между 3D реалността и реалността в 5D? Не 
говоря за когато Рептилите го промениха, просто чистият холографски свят 
в 3D срещу 5D света. Предполагам, че се опитвам да определя, какви неща 
тук са реални, които все още съществуват в 5D и кои се добавят  по 
холографски начин. 
 
С’вар’уу:  Холограмата на по-високо ниво, наслагва изображенията, но тя 
работи главно по този начин: Блокира възприятията на хората в 
установената честотна лента на възприятието и това, е честотната лента 
на бялата светлина. Така че, дори и ако всички останали 5 компоненти на 
Земята, са все още там, няма да можете да го осъзнаете с петте си сетива. 
Вземи например една линийка: 1 е ниска честота и 10, е най-високата. Това, 
е цял градиент на честоти от ниско до високо. Ако очите ти не могат да 
виждат отвъд 3,  то тогава числата 4; 5; 6; 7; 8; 9; 10,  не съществуват за теб. 
 
Гошия: Добре. Така че, това е преди всичко ограничаване на възприятието, 
а не поставяне на фалшиви образи, просто ограничаване на 
възприемането, на тези образи. Така ли е? 
 
С’вар’уу: И двете неща. Понякога налагайки образ, но основно 
ограничаване на  това, което можеш да виждаш. В 5D, можеш да видиш, 
всичко в честотния диапазон 1D, 2D, 3D, 4D и 5D, но не и 6D и по-горе. Така 
че, в 3D, не можеш да видиш, 4D или 5D. 
 
Гошия: Каква е разликата между 3D и 5D? Все още ли са същите 
предмети? Столът е стол? Обувката, все още ли е обувка? 
 
С’вар’уу:  Да, обувката е обувка, защото и двете са част от Оригиналната 
Матрица, столът е стол в 5D и е същото в 3D, защото Maтрицата 3D е 
създадена, като копие на Maтрицата 5D. 
 
Гошия:  И едно дърво? 
 
С’вар’уу:  Дървото е дърво, но е с по-висока вибрация. Сега, какво е 
Вибрацията? Вибрацията или плътността, са трептенията в секунда на 
проявената материя. Погледни един вентилатор, когато е спрян, можеш да 



видиш перките, но когато го включиш, се задвижват малко по малко и 
набирайки скорост, те изчезват пред погледа ти, но все още са там. 
Следователно, за да не се допусне някой да види извън 3D, трябва да 
бъдете потиснати в по-нискочестотно състояние. Освен това имаме и 
началната Матрица 5D, налагаща неща върху хората на Земята, неща, 
които не могат да се видят, тъй като са потиснати, но те все още са там, за 
да ви въздействат. 
 
Гошия: Винаги съм чувствала дълбока неудовлетвореност от това, че съм 
задължена да възприемам предмети, само по начина, по който моят мозък 
ги дешифрира и винаги съм знаела вътрешно, че има и други начини в този 
по-висок диапазон на осцилация, който описа. Пипам дървото и това, е 3D 
дърво много ограничено и винаги съм чувствала, че има нещо нередно и че 
това, не е единственият начин, по който съществуват нещата. 
 
С’вар’уу: Това, което описваш, означава, че тъгуваш за това, което си 
спомняш и знаеш, че сега си ограничена. Нещата са много по-реални в 5D, 
цветовете са по-силни и има повече от тях, чувстваш се по-вече в контакт с 
околната среда и с всичко, не само с живи същества. Как действа 3D 
потискането? Луната предава една честота, която потиска способността ти 
да виждаш, определени честоти. Когато имаш честотата 7.62 MHz. 
например, как можеш да я потиснеш? 
 
Гошия: Кажи ми ти. 
 
С’вар’уу: За да я потиснеш, трябва да изпратиш друга честота, която 
съвпада с нея, но в противоположност (-7,62 MHz). Тогава 7.62 MHz + (-7.62 
MHz) = 0. Така, Луната анулира честотите, които не искат да виждаш или да 
възприемаш, Нарича се Разрушителна Намеса. 
 
Гошия: Това е дълбока наука за мен. 
 
С’вар’уу: Това потискане на честотата, чрез Разрушителна Намеса, ще 
ограничи възприемането на хората до 3D или само в правилото за 
честотния диапазон на 1D, 2D, 3D. Призраците и неща от този тип, са в ниско 
астрално 4D, така че, някои от тях могат де се филтрират в 3D, потискането 
не е перфектно. 
 
Гошия: Винаги съм знаела, че нещо не е наред с тази реалност, вървя в 
сянката на самата себе си, в един аватар на виртуалната реалност на себе 
си. 
 
С’вар’уу: Точно така, когато хората останат надълбоко в това състояние, 
те са толкова много откъснати от своето Висше Аз, от техния произход. 
Само извършвайки  програмираното от Матрицата, правейки едно и също 
нещо отново и отново, ден след ден, те буквално могат да загубят душите 
си. Висшето Аз губи интерес да бъде в тези индивиди. 
 



Гошия: Добре, ще трябва да се задълбочим в това, в бъдеще. Така че, 
лунните компютри са наистина компютри? Или мисля, че е нещо много по-
напреднало, отколкото можем да си представим, така ли? 
 
С’вар’уу: Те буквални са дигитални компютри, които използват примитивна 
двоична(бинарна) система. Контролират се, от много стари и опасни ядрени 
реактори, базирани на уран и са токсични (йонизиращо лъчение). 
Компютрите, контролират електромагнитните генератори, диктуват точната 
честота на излъчване, кога и къде, тъй като Матрицата не е еднакво 
конфигурирана. Тя е различна за всеки регион. 
 
Гошия: Защо е различна за всеки регион?  Кой регион има по-вече или по-
малко от Матрицата? 
 
С’вар’уу:  По-вече Матрица → САЩ и Европа. 
Минимална Матрица → Региони на Африка, Бразилия и Азия. Най-вече там, 
където има много природа, там се получава по-малко електромагнитно 
влияние. 
 
Гошия: Но, защо беше проектирана, да излъчва повече Матрица в някои 
региони? 
 
С’вар’уу: Тя не беше проектирана по този начин, системата започва да се 
разваля, така че съхранява и управлява енергията. Системата се състои от 
12 уранови ядрени реактора, но 8 от тях вече са извън строя.Сега само 4 са 
останли онлайн, стари са и могат внезапно да спрат да работят и да 
създадат някой проблем. Техниците на Дислиентиплекс (Dislientiplex), са 
които работят сега по този въпрос и също, как да захранват системата с 
алтернативен източник на енергия. Така че, системата е слаба, на 12.500 
години e, разваля се и хората там, изпитват много технически проблеми. 
 
Гошия:  Можем ли да излезем от възприемането на 3D Матрицата, 
използвайки само нашия ум, тъй като е инсталирана, чрез някакъв вид 
технология? 
 
С’вар’уу:  Да, когато нивото на Cъзнание, е достатъчно високо, сама 
по себе си, ще се приспособи автоматично  Матрицата 5D, с това 
освобождавайки  хората, към естествената Oригинална 5D  Матрица. 
Докато нуждите на хората проявяват това, което Матрицата им 
дава,  ще се прояви автоматично за тях и 5D,  ако е това, което те искат. 
Ако го деактивираме ръчно сега, единственото нещо, което ще 
получим, е хаос, тъй като повечето хора не са готови за 5D. 
 
Гошия: Това, което разбирам, е че ние сме многоизмерни, както при 
примера с линийката, вече сме в 5D, само нашия диапазон на възприятие, 
cе e затворил. Всички други числа са вече там - 4D, 5D, 6D и т.н.  По някакъв 
начин вече сме там, нали? Вече съществуваме в нашето състояние на 5-то 
измерение и по-високо. За да го включим, това е просто въпрос на 
разширяване на възприятието, нали? 
 



С’вар’уу: Точно така. Важно е това, което искаш да възприемеш и както 
казах преди и е жизненоважно да разбереш: Хората не са изкуствено 
ограничени, те са ограничени само от собствените си убеждения, те са в 
затвора на умовете си, както каза Морфей в брилянтния филм "Матрицата". 
 
Гошия: Значи, дори и ако 3D инсталацията, е технологично поддържана, 
Cъзнанието ни може да премине през нея, така ли? 
 
С’вар’уу: Съзнанието не е в тялото, то действа през тялото, не cи там, cамо 
възприемaш сега там, не може да бъде ограничено. Затова единственото 
нещо, което ограничава хората е идеята, че са ограничени и това е частта, 
направена от Рептилите, пиратирайки системата. 
 
Гошия: Добре. Сега, ако сме потомци на лирианите и те бяха тук по време 
на 3D инсталацията, как са забравили кои са? И Рептилите, някак си успяха 
да използват Матрицата срещу тях, а се предполага, че и тяхното 
възприятие, е било ограничено. 
 
С’вар’уу: Тъй като, те са тези, които пиратират системата и никога не са 
лъгани за реалността, на Cъзнанието им не е дадена идеята, да бъдат 
ограничени. Капанът 3D, беше предназначен за Рептилите. Ограничените 
идеи  бяха установени по-късно от тях, за да експлоатират хората от Лира. 
Това е хакването - 3D честота и идеи ограничаващи паметта, затворени в 
усещането за загуба на памет. Всичко това, е част от идеята да бъдеш 
ограничен. Цялата памет на миналия ти живот, е все още вътре в теб, 
защото не е складирана в  тялото. 
 
Гошия: Опитвам се да разбера всичко това. Защо Рептилите искат да 
продължим да генерираме Матрицата, ако искат също да избягат? 
 
С’вар’уу: Тъй като, Матрицата работи в голяма степен в тяхна полза. Те 
искат да избягат, за да бъдат свободни, тъй като са били затворени за 
12.500 години,  работили са усилено през последните 12.500 години. 
 
Гошия: Защо не ни пуснат? Искам да кажа, ако можеха да ни пуснат, да 
повишим честотата си, всички, ще можем да излезем. 
 
С’вар’уу: Много от тях, правят точно това. Сега са разделени на две 
фракции, тези които искат да сътрудничат и тези, които искат да се бият до 
края. 
 
Гошия: Промяна на темата. Ако отидем отвъд поясите на Ван Алън, може 
ли да влезем автоматично в 5D? 
 
С’вар’уу:  Да. Докато се предвижваш отвъд поясите на Ван 
Алън,  автоматично преминаваш в 5D, трикът е да се измъкнеш. Излизайки 
от там се намираш в 5D,  всичко си спомняш и всичко има смисъл. 
 
Гошия: Каза, че трикът, е как да се измъкнем? Тогава, как ce измъкнаха 
Рептилите, след като бяха в капан. Портали? 



 
С’вар’уу:  Да. Въпреки че, повечето от тях са възпрепятствани да използват 
сега  портали, все още ограничено го правят, а космическият полет, от друга 
страна, е забранен за тях. 
 
Гошия: Как стигнаха до технологията на порталите? Защото един път 
хванати в 3D, те бяха оставени без нищо, без ресурси и някак си успяха да 
си върнат властта. 
 
С’вар’уу: Отне им 12.500 години, за да намерят и развият достатъчно 
технологията, за да се измъкнат. Включително нацистите и манията им за 
антики и езотерични неща, това, което винаги са искали, е да намерят 
древните и скрити артефакти, погребаната от много време технология - 
технологията, загубена след разрушаването на Атлантида. 
 
Гошия: Добре. Знаеш ли или можеш ли да предскажеш, кога 3D 
инсталацията, ще бъде напълно деактивирана? Някаква прогноза за 
време? 
 
С’вар’уу: Няма вероятна прогноза, защото истинското естество на 
космическото време, не позволява ясна прогноза, но мога да кажа, че за 10 
години или по-малко, светът, ще бъде неразпознаваем в добрия смисъл. 
 
Гошия: Добре. Сега последният, може би малко недискретен въпрос. 
Възможно ли е, в момента да изключвате 3D малко по малко там горе, като 
например от 3D на 3.1D, на 3.2D и т.н.? Искам да кажа, че времето се 
ускорява, хората се събуждат, нещо се случва. 
 
С’вар’уу: “Завъртаме ръчката” бавно, изключвайки 3D. 
 
Гошия: Знаех си, мога ли да го кажа на хората? Това  ще ги развълнува. 
 
С’вар’уу:  Да. Добре е да им кажеш. 
 
Гошия:  На каква степен сме сега? ¿3.2D? ¿3.5D? 
 
С’вар’уу:  Всички средно сте, на границата с това, което наричате Четвърта 
Плътност. Нашият екип, бавно увеличава честотата и това в допълнение 
към факта, че целият квадрант, все пак се издига към Петата Плътност, 
буквално движейки “шайбата на конзолата”. Затова много хора, започват да 
се събуждат и много хора виждат странни същества и странни неща се 
случват навсякъде, защото 3D се наслагва, с 4D нисък астрал. 
 
Гошия: Разбирам, че е важно също така, да стане ясно, че не всичко, е в 
ръцете на вашата технология. Сътрудничеството на нашия Pазум, е много 
важно, ако не и най-важното. Това, е усилието на двете страни, но нашeтo 
Cъзнание, е ключът, нали? 
 
С’вар’уу:  ДА, ДА! Хората трябва да бъдат промяната, хората не трябва 
да седят и да чакат, те трябва да бъдат 5D сега, те трябва да са Новият 



Свят,  не да чакат да се случи, хората са събитието, което те очакват и 
Вашият Pазум, е Kлючът! 
 
Резюме на Гошия: 
 
              Благодаря, че изслушахте видеоклипа и за това, че стигнахте до 
тук! 
 Сега бих искала да направя кратко резюме, на най-важните моменти, така 
че, да се разбере по-добре: 
 

1.  3D Матрицата е била инсталирана върху съществуващата 5D Земя, преди 
около 12.500 години. Тази бариера е инсталирана, за да залови главно 
Рептилите, защото Федерацията, е била много слаба по това време, за да 
продължи да се бори срещу тях. 
 
2. Начинът, по който тя работи - поставената около Земята етерична 
бариера, отвъд която не може да се излезе, действа предимно на ниво 
възприятие. По този начин, са затворени определен диапазон от честоти на 
нашето възприятие и не можем да достигнем до Cъзнанието - възприятие 
на нещата, за реалността на тяхното 5D състояние. Нашето възприятие е 
било ограничено, и  в отделно видео ще говорим с едно момиче, което е 
специализирано в програмирането,  на  поставяне на 
различни  холографски предмети и събития  на Земята. 
 
3. Хaкването на Влечугоподобните: Рептилите, присъстващи по това време 
на Земята, са използвали факта, че Лирианите са имали малко по-
затворено възприятие, чрез тази 3D инсталация и са използвали закона на 
първоначалната Матрица, Закона за Привличането, който основно генерира 
реалността, която проектираме отвътре (ще говоря за това отделно). 
Използвали са тази механика и чрез компютрите на Луната, са поели 
контрола над всичко това. Започнали са, да проявяват действителността, 
която им е удобно, използвали са Матрицата за собствените си интереси и 
срещу расите, присъстващи в този момент на Земята. Това е, което аз 
нарекох pептилното хакване на Матрицата, хакнаха компютрите  (ако може 
да се нарекат компютри на нашия език) на Луната, но главно хакнаха 
нашата Cъвест и програмиращо Cъзнание. Сега е важно да се спомене, че 
в този момент, тези компютри на Луната вече не са под контрола на 
Рептилите, и са под контрола на Тайгетеаните и Федерацията. Хакването 
главно работеше, чрез ограниченията на човешките убеждения,  налагани 
са определени идеи и определени реалности върху расите, които са били 
тук и основно са ограничили тяхната реалност, като са ги уверили, да се 
чувстват безпомощни, по-нисши. Основно, отнели са ни Моща. Като 
известната снимка на свръхмощния, голям слон, който е завързан с една 
верига за един стол. Ако слонът само се премести  с една стъпка надясно, 
столът ще падне, столът вече не означава нищо, няма власт над този слон, 
но слонът  е ръководен, чрез обучение, да мисли, че столът е по-силен от 
самия него. Но истината, е съвсем различна и това е реалността, която 
трябва да възстановим, защото това е наше право, такава е реалността , че 
ние сме мощни и сме всичко, ние сме създатели, ние сме Източника и не 
могат да имат никаква власт над нас. Време е, да препрограмираме нашите 



убеждения, което между другото започва, с депрограмиране на всичките ни 
убеждения. 
 
4. Реалността е нещо, което С’вар’уу  винаги ми повтаря: "Единственото 
нещо, което ограничава хората е идеята, че те са ограничени". Ние не 
сме ограничени по никакъв начин, ние дори не сме генетично ограничени и 
искам да говоря за това подробно и в бъдеще, но С’вар’уу  ми каза много 
ясно, че не сме генетично изменени,  всичко е манипулация на Cъзнанието, 
чрез идеи. Наложили са ни психични ограничени - генетиката няма власт 
над нашата Cъвест и Cъзнание, точно обратното е, Cъзнанието доминира 
генетиката. Тогава е време да се събудим! Не можем да бъдем роби на 
Генетиката и  убеждението да мислим, че доминира над нас и че сме 
изменени от отрицателни същества. Мислим, че тогава сме бедни  жертви. 
НЕ! Време е да открием, че не сме жертви и че не сме генетично намесени 
и че генетиката реагира на нашето Cъзнание, а не обратното. 
 
5. Ако повишим честотата си достатъчно високо и започнем да се 
освобождаваме, малко по малко от всички тези ограничаващи вярвания, 
автоматично Матрицата, ще се нагласи на 5D, защото така е била 
програмирана, да реагира на това, което генерира нашето Cъзнание. Ако 
нашето Cъзнание, започне да вибрира в 5D честота, извън всички тези 
граници, Матрицата автоматично ще приспособи реалността към 5D и по 
този начин, ще ни освободи, до нашето по-естествено състояние, в този 
материален план (защото има повече етерни равнини, както казах в първото 
видео). 
 
ДА ! С помощта на Тайгетеаните и другите раси, които помагат от там с 
малки корекции в честотите и ние от тук, с нашите усилия на вътрешна 
работа, проявявайки нови вярвания, заедно ще отбележим нов път и заедно 
ще освободим себе си и ще се обединим с тях, ще се върнем у дома, защото 
това е, което те винаги искат. С’вар’уу винаги ми повтаря: "Събудете се 
вече!  Върнете се къщи, тук е  домът ви!” Както знаем и ние тъгуваме да сме 
там, в това по-висше състояние, така че е време, СЕГА! 
 
 
Превод: Tati D 
 
Transcripción: Leo S 
 
 


